№164. Раствор, содержащий 3,04 г камфоры С10Н16О в 100 г бензола, кипит при 80,714˚С. Температура кипения бензола 80,2˚С. Вычислите эбуллиоскопическую константу бензола.

Решение.

Молярная масса камфоры М = 10 · 12 + 16 · 1 + 16 = 152 г/моль.

По закону Рауля, повышение температуры кипения 
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где К – эбуллиоскопическая константа;

       m  – масса растворенного вещества;

       m1 – масса растворителя;

       М – молярная масса растворенного вещества.

Откуда находим эбуллиоскопическую константу
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